

**Hodnotící zpráva z online webinářů**  
s podporou v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II,  
registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009723

<b>Název webináře</b>	Program Bakaláři – úvazky, příprava nového školního roku
<b>Datum konání</b>	6. 5. – 27. 5. 2020
<b>Pořadatel, organizace</b> <i>kdo webinář pořádal</i>	PaedDr. Pavel Pavelka
<b>Lektor</b>	PaedDr. Pavel Pavelka
<b>Autor hodnotící zprávy</b>	Mgr. Bc. Magdaléna Neufussová
<b>Název školy</b>	Základní škola a Mateřská škola, Vysoké Veselí, okres Jičín
<b>Cíl semináře a cílová skupina</b> <i>komu byl seminář určen, co měl přinést apod.</i> <i>(můžete vložit krátkou oficiální anotaci)</i>	Naučit se tvorbu úvazků a rozvrhu na nový školní rok, při změnách, naučit se tvořit skupiny, spojování, tandem,... Seminář byl určen ředitelům, zástupcům ředitele a rozvrhářům.
<b>Obsah semináře</b> <i>program</i>	Seminář byl určen pro začátečníky. Probralo se sestavení úvazků a rozvrhu hodin v programu Bakalář. Pan Pavelka postupoval velmi systematicky. Ukazoval, jak postupovat tedy návody i možné komplikace. Jak vytvářet během roku změny, jak se připravit na nový školní rok, když není ukončen starý atd. Co vše program Bakalář umí. Vždy reagoval ihned na dotazy posílané přes chat.
<b>Popis realizace</b> <i>jak seminář probíhal, jeho rozsah, využívání prezentací, videí..., možnost zapojování dalších účastníků apod.</i>	Setkání byla 4, vždy po 1,5 hod. Připojovali jsme se 15 min před seminářem a řešily se problémové situace, které nastaly, když jsme to zkoušeli doma, popřípadě i lektor ukazoval možné situace, které mohou nastat. Lektor byl ochotný zodpovídat naše dotazy, fungovala nástěnka v aplikaci, kam jsme vyvěšovali své dotazy. Lektor je pak s ukázkou zodpovídal vždy před seminářem.
<b>Přínosy webináře do praxe</b> <i>jaké nové poznatky a informace webinář přinesl a jak jsou využitelné v praxi</i>	Seminář byl velmi praktický, účastnili jsme se celkem 4 osoby ze školy - ředitel, zástupce, správce a rozvrhářka, a v podstatě jsme se všichni naučili něco nového. Program skýtá mnoho oblastí, které nám mohou usnadnit práci. S programem se učím, bylo to pro mě rozhodně seznámení s možnostmi tohoto programu. Správce se v prostředí pohybuje více, zná jej, a přesto se naučil novým věcem. Hodnotím seminář velmi pozitivně. Pana Pavelku jsme si pozvali i pro školení kolektivu pedagogů - pro třídní knihu a online žákovské knížky. Lektor je znalý problematiky. V tomto prostředí se umí pochybovat a dokáže zodpovídat mnohé dotazy. Je ochotný v případě, když pracujete a dostanete se do mrtvého bodu, reagovat na telefon a věcně poradit.





<b>Celkové zhodnocení, doporučení</b> <i>stručné celkové zhodnocení, doporučení kolegům apod.</i>	Určitě doporučuji. Lektor učí na střední škole v Lomnici nad Popelkou. Vzdálenost je dostupná i pro klasické semináře. Webseminář byl určitě přínosný. Ráda bych se přihlásila i na tvorbu suplování v systému Bakalář.
<b>Ostatní</b> <i>další případné připomínky a informace, pokud již nebyly uvedeny</i>	Možná je třeba ještě říci, že jsme se původně přihlásili na prezenční seminář do Prahy, vzhledem k situaci nouzového stavu, lektor realizoval websemináře, které se povedly.

